
Rezultati ankete za roditelje 

Zadovoljstvo  nastavom na daljinu 



Zadovoljstvo nastavom na daljinu 

• Uopde nisam zadovoljan – 21 roditelj 

• Zadovoljan sam – 96 roditelja 

• Jako sam zadovoljan – 20 roditelja 



Zadovoljstvo radom učitelja 

• Uopde nisam zadovoljan – 5 roditelja 

• Zadovoljan sam – 76 roditelja 

• Jako sam zadovoljan – 56 roditelja 



Zadovoljstvo komunikacijom s 
razrednicom/učiteljem 

• Uopde nisam zadovoljan, nisam imao nikakav 
kontakt – 4 roditelja 

• Zadovoljan sam – 44 roditelja 

• Jako sam zadovoljan – 89 roditelja 



Potreba oprema 

• Da, imamo potrebnu opremu za pradenje 
nastave – 130 roditelja 

• Ne, nemamo opremu za pradenje nastave – 
7 roditelja 



Problemi u nastavi na daljinu 

• Neadekvatna oprema 

• Nedostatak vremena za rad s djecom zbog posla 

• Teškode s otvaranjem prezentacije 

• Slab Internet – teškode sa slanjem zadada 

• Učenik duže vrijeme ne dobiva „lajkove” pa nije siguran 
je li rad pregledan 

• Teže usvajaju nova gradiva bez učitelja, objašnjenja i 
posvedivanja učenicima kao što je to bilo u školi 

• Previše sadržaja 

• Nastava traje kratko (Škola na tredem) 

 



Pozitivne strane nastave na daljinu 

• Gradivo sažeto u onolikoj količini koja im je dovoljna za osnove 
• Djeca se uče odgovornosti i organizaciji, postaju samostalniji, 

lakše donose odluke 
• Dobro je što dijete ima više mira 
• Djeca su kreativnija i slobodnija u razmišljanju 
• Dobro je to što su vremenski ograničeni za izvršavanje zadataka 
• Učitelji su im dostupni skoro cijeli dan ako nešto ne znaju 
• Razvijaju digitalne kompetencije 
• Dobar je način na koji je sadržaj prezentiran 
• Zadatci koje dobivaju su zanimljivi 
 
 



Pomaganje djetetu 

• Nema potrebe za pomodi – 34 roditelja 

• Ne stignem mu pomodi – 11 roditelja 

• Ponekad, ako je potrebna pomod – 75 roditelja 

• Stalno mu moram pomagati – 17 roditelja 

• Radim zadade umjesto njega –  

 



Sadržaj u nastavi na daljinu 

• Dobivaju malo zadataka – 1 roditelj 

• Imaju dovoljno sadržaja i zadataka – 101 roditelj 

• Previše sadržaja, ne stigne sve ili cijeli dan odrađuje 
za školu – 35 roditelja 



Komentar za kraj 

• Sve pohvale 
• Za prvi razred zadatci bi trebali biti malo manje zahtjevni 
• Bilo bi u redu da svi učitelji zadaju zadatke tijekom prijepodneva da djeca 

ne budu na računalu cijeli dan 
• Hvala vam - sve dobro funkcionira, nema primjedbi 
• Nastava na daljinu je napor i za roditelje i za djecu 
• Nastava je prilagođena na najbolji mogudi način 
• Trebalo bi razmisliti o količini gradiva – roditelji ne mogu zamijeniti 

učitelje i njihovu interakciju s djecom, a puno njih i radi pa ne stiže 
pomodi djetetu 

• Potrebna je bolja usklađenost Škole na tredem i sadržaja iz škole 
• Neki učitelji daju previše zadataka (što se ne stigne u 45 minuta), a nekad 

sa dosta nejasnim uputama 
• Nastavnici bi mogli više komunicirati s djecom 
• Jedva čekamo povratak u školske klupe 

 


